
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
ministerie van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer (XI) en van de begro-
tingsstaat van het Waddenfonds voor het jaar
2010 (32123-XI), te weten:
- de motie-Van Leeuwen over de maatschappelijke kosten
en baten van convenanten (32123-XI, nr. 25);
- de motie-Van Leeuwen over verankering van de groene
recreatieve functie van kampeerterreinen (32123-XI,
nr. 26);
- de motie-Van Leeuwen over een wetsvoorstel om
grondspeculatie tegen te gaan (32123-XI, nr. 27);
- de motie-Poppe over een landelijke duurzaamheidsle-
ning (32123-XI, nr. 28);
- de motie-Poppe over thermische reiniging van
teerhoudend asfalt (32123-XI, nr. 29);
- de motie-Poppe over uitschakelen van tussenhandel
door afvalmakelaars (32123-XI, nr. 30);
- de motie-Poppe over aanvulling van het Besluit
bodemkwaliteit (32123-XI, nr. 31);
- de motie-Pieper/Linhard over een pilot met pps voor
herstructurering van bedrijventerreinen (32123-XI, nr. 32);
- de motie-Pieper/Samsom over waarborging van
duurzaamheid van ethanol (32123-XI, nr. 33);
- de motie-Pieper c.s. over knelpunten bij de realisatie
van mantelzorgwoningen (32123-XI, nr. 34);
- de motie-Pieper c.s. over het project Innovatief Groen
(32123-XI, nr. 35);
- de motie-Neppérus over de toegankelijkheid van
natuurgebieden voor fietsers en wandelaars (32123-XI,
nr. 36);
- de motie-Neppérus over onderzoek naar manipulatie
van door VROM gebruikte cijfers (32123-XI, nr. 37);
- de motie-Linhard c.s. over meer ruimte voor kleinere
ondernemers (32123-XI, nr. 39);
- de motie-Samsom c.s. over een actieplan geothermie
(32123-XI, nr. 40);
- de motie-De Mos over schrappen van alle aan het
klimaatbeleid gerelateerde uitgaven (32123-XI, nr. 41);
- de motie-Wiegman van Meppelen-Scheppink c.s. over
goede sanitaire voorzieningen in ontwikkelingslanden
(32123-XI, nr. 42);
- de motie-Vendrik c.s. over versneld vervangen van
tweetakt bromfietsen (32123-XI, nr. 43);
- de motie-Vendrik over stimuleren van energiebesparing
in woningen (32123-XI, nr. 44);
- de motie-Van der Ham over alsnog uitvoeren van de
motie-Van der Ham (31700-XI, nr. 41) (32123-XI, nr. 45);
- de motie-Van der Ham c.s. over lokale instappakketten
voor energiebesparingsprojecten (32123-XI, nr. 46);
- de motie-Van der Ham/Samsom over de onderhande-
lingsinzet voor het achtste kaderprogramma (32123-XI,
nr. 47);
- de motie-Ouwehand over het volgen van het goede
voorbeeld van de minister van VROM (32123-XI, nr. 49);
- de motie-Ouwehand over een dag per week vegetarisch
cateren in overheidsgebouwen (32123-XI, nr. 50);
- de motie-Ouwehand over voorbereiding van opheffing
en/of samenvoeging van de ministeries van LNV, EZ en V
en W (32123-XI, nr. 51).

(Zie vergadering van 10 december 2009.)

De voorzitter: De motie-Neppérus (32123-XI, nr. 36) is in
die zin gewijzigd dat zij thans ook is ondertekend door
het lid Jacobi. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 55 (32123-XI).

De motie-Ouwehand (32123-XI, nr. 49) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de minister van VROM heeft aange-
kondigd dat tijdens officiële diners van haar ministerie de
hoofdoptie voortaan vegetarisch zal zijn;

spreekt haar waardering uit voor dit initiatief, omdat de
minister van VROM daarmee niet alleen zelf invulling
geeft aan de regeringsambities op het gebied van
klimaat, natuur, milieu, voedselzekerheid en dierenwel-
zijn, maar deze ook actief uitdraagt;

roept de regering op, het goede voorbeeld van de
minister van VROM ook op andere departementen te
volgen, om te beginnen met de ministeries van
Algemene Zaken, van Buitenlandse Zaken en van
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit;

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 56 (32123-XI).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

Op verzoek van de heer Van der Ham stel ik voor, zijn
motie (32123-XI, nr. 45) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (32123-XI,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (32123-XI,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (32123-XI,
nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
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voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (32123-XI, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (32123-XI, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (32123-XI, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (32123-XI, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pieper/Linhard (32123-XI,
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pieper/Samsom (32123-XI,
nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pieper c.s. (32123-XI, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pieper c.s. (32123-XI, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Neppérus/Jacobi
(32123-XI, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de fractie van de PvdD ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Neppérus (32123-XI, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Linhard c.s. (32123-XI,
nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de ChristenUnie
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (32123-XI,
nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Mos (32123, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (32123-XI, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (32123-XI,
nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik (32123-XI, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (32123-XI,
nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Samsom
(32123-XI, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand
(32123-XI, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66 en de PvdD
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (32123-XI, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (32123-XI, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): De Partij voor de Dieren
wil worden geacht voor de motie op stuk nr. 30 te
hebben gestemd.

De voorzitter: We maken daar aantekening van. De
motie was en blijft verworpen.

Voorzitter
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